



**POLSKI  
ŁĄD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne: „Budowa przedszkola gminnego w miejscowości Kębłowo w formule „zaprojektuj i wybuduj”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

Luzino, dnia 08.07.2024 r.

**Zamawiający:**

**Gmina Luzino**

**Ul. Ofiar Stutthofu 11**

**84-242 Luzino**

**WYJAŚNIENIA NR 1**

**NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ  
PT. BUDOWA PRZEDSZKOLA GMINNEGO W MIEJSCOWOŚCI  
KĘBŁOWO W FORMULE „ZAPROJEKTUJ I WYBUDUJ”**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

W § 4 ust. 3 pkt 2 lit b Umowy wskazali Państwo, że wartość faktury końcowej wyniesie "min. 50% wartości promesy inwestycyjnej, określonej w § 3 ust. 3 niniejszej umowy", w § 3 ust. 3 jest puste miejsce w zakresie kwoty dofinansowania, proszę o uzupełnienie.

**Odpowiedź:**

W § 3 ust. 3 projektowanych postanowień umowy jest przypis nr 3 o następującej treści „Zapis zostanie zmodyfikowany odpowiednio do wybranej oferty”. Zgodnie z nim Zamawiający podaje kwotę po wyborze oferty i udzieleniu promesy.

**Pytanie 2:**

W § 9 Umowy, najprawdopodobniej w procesie konwersji pliku doszło do przekształcenia niektórych liter na znaki, czy mogę prosić o opublikowanie treści tego paragrafu ponownie?

**Odpowiedź:**

Ze względu na błąd konwersji pliku .doc na .pdf Zamawiający umieszcza na stronie prowadzonego postępowania poprawnie zapisany plik z projektowanymi postanowieniami umowy (załącznik nr 3 do SWZ) – patrz zmiana nr 1 do SWZ.

**Treść wyjaśnień stanowi integralną część SWZ, jest obowiązująca i winna być uwzględniona przez Wykonawców przy sporządzaniu ofert.**

**Zamawiający informuje, że termin składania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

**WÓJT**

**Józef Wejer**

.....  
Kierownik zamawiającego lub osoba  
upoważniona do podejmowania czynności  
w jego imieniu